
نام و نام خانوادگی:

فصل 6 بخش 3 و 4(جمع و تفریق در جدول ارزش نام آزمون:
مكانی)

نام برگزار کننده

1

گزینه درست: 0سوال 1

2

                                          

گزینه درست: 0سوال 2

5 4 0

−4 9 0

1 4 0

− 9 0

5 0
مانده باقی شلوارھای تعداد

3 7 0

+ 1 2 0

4 7 0

+ 2 0

4 9 0
شده فروختھ شلوارھای تعداد

3

گزینه درست: 0سوال 3

1+ 7+□ = 14⇒ □ = 6

4

گزینه درست: 0سوال 4

112
1

+97− −−−−−−
308 کارتن← دو ھر سالم ھای سیب عداد ت

253
−42− −−−−−−
211 ←2 کارتن سالم ھای سیب عداد ت

5

تفریق را انجام می دهیم:

 

گزینه درست: 0سوال 5

5/
4

−2
2/
11

7
3/
13

9

244
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6

 

کوچک ترین عدد سه رقمی حاصل: 294 

بزرگ ترین عدد سه رقمی حاصل: 729

اختلاف بزرگ ترین و کوچک ترین عدد 435 است.

گزینه درست: 0سوال 6

97/
6

2/
12

−294− −−−−−
435

7

گزینه درست: 0سوال 7

5/
4

− 1

0/
10/
9

2

0/
10

5

3 57

8

30 + 200 + 10 + 300 + 4 + 10 + 3 = 557

7 + 3 + 400 + 30 + 6 + 100 = 546

گزینه درست: nullسوال 8

9

الف) پول سمانه 430 ریال است.                                            

ب) مجموع پول این دو نفر 987 ریال است.                               

گزینه درست: nullسوال 9

557
−127
430

430
+557
987
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10

گزینه درست: nullسوال 10

11

           

گزینه درست: nullسوال 11

7/
6
0/
10/
9

6/
16

−319
387

3 85
1

+204
562
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    :شکل اول

    :شکل دوم

 

شکل اول 5 سکّه ی 100 ریالی ، 4 سکّه ی 10 ریالی و 8 سکّه ی یک ریالی را نشان می دهد که می شود 548 ریال.

شکل دوم 4 سکّه ی 100 ریالی ، 5 سکّه ی 10 ریالی و 9 سکّه ی یک ریالی را نشان می دهد که می شود 459 ریال.

گزینه درست: nullسوال 12

5/
4
4/
3/
13

8/
18

−459
089

13 

 

الف)

ریال 700 →  7 سکّه ی صد ریالی

ریال 40 →  4 سکّه ی ده ریالی

ریال 9 →  9 سکّه ی یک ریالی

ب) حروف: هفتصد و چهل و نه ریال

گزینه درست: nullسوال 13

7 0 0
+

4 0
+

9− −−−−
749 ریال امیرعلی، ھای سکھ ارزش

صدگان
7

دھگان
4

یکان
9

14

318               ج)640  82 500             ب)600 الف)350 

گزینه درست: nullسوال 14

15

                          

گزینه درست: nullسوال 15

5 9 7 0→ 5 0

− − 2 0 0− −−−−−−
0 02 3 6− −−−−− → 3

2 4 8 0→ 2 0

+ + 2 0 0− −−−−−−
0 02 9 1− −−−−− → 4
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الف) 851 

ب) 247

ج)                                                   

گزینه درست: nullسوال 16

8 5 1 0→ 8 0

− − 2 0 0− −−−−−−
0 02 4 7− −−−−−− → 6
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